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Hannah Arendt Instituut  -  Ondersteuning 

In opvolging van mijn eerdere schriftelijke vragen nr. 270 van 22 april 2021 en nr. 317 
van 8 juni 2021 had ik graag een aantal bijkomende vragen gesteld over de ondersteuning 
aan het Hannah Arendt Instituut.

In verband met de ondersteuning die bij ministerieel besluit van 17 december 2020 werd 
goedgekeurd.

1. In het kader van de opvolging van de projectondersteuning werd een stuurgroep 
opgericht om de voortgang van dit project na te gaan. Deze dient vier keer samen te 
komen volgens artikel 6 van het ministerieel besluit. In het antwoord op mijn 
schriftelijke vraag nr. 317 gaf de minister reeds aan dat er halverwege het jaar 2021 
reeds vier keer werd samengekomen in dit kader. 

Werd echter na 21 juni 2021 opnieuw een stuurgroep georganiseerd tijdens de tweede 
helft van het jaar 2021? 

In bevestigend geval, gelieve het verslag van elke stuurgroepvergadering betreffende 
de bovenvermelde projectondersteuning toe te voegen aan het antwoord op deze 
vraag.

2. Conform artikel 10 en 11 van voornoemd ministerieel besluit dient er zowel een 
financiële als functionele verantwoording plaats te vinden vanwege de organisatie, 
alsook een controle van de bevoegde administratie: 

Gelieve zowel de financiële als inhoudelijke verantwoording vanwege het Hannah 
Arendt Instituut toe te voegen aan het antwoord.

Gelieve aansluitend zowel de inhoudelijke als financiële controle vanwege de 
administratie toe te voegen aan het antwoord.

Aansluitend wil ik ook enkele vragen stellen over de meest recente projectondersteuning 
aan het Hannah Arendt Instituut (i.k.v. het PolarProf-project).

3. Krachtens artikel 3 en 4 wordt deze projectondersteuning opgevolgd door eenzelfde 
stuurgroep als voorheen, die vier keer per jaar dient samen te komen. In dit verband 
werd eveneens aangegeven dat het onderdeel m.b.t. ondersteuning van lokale 
besturen verder invulling zou krijgen tijdens de eerste stuurgroepvergadering. 



Vond een eerste stuurgroepvergadering reeds plaats?

In bevestigend geval, kan de minister nadere toelichting geven over de concrete 
invulling die men rond het ondersteunen van lokale besturen zal geven?

In bevestigend geval, gelieve ook het verslag van de stuurgroepvergadering toe te 
voegen aan het antwoord.



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 246 van 18 maart 2022
van NADIA SMINATE
_______________________________________________________________________

1. Op 25 oktober 2021 ging een vijfde stuurgroep door. Om reden van vertrouwelijkheid 
leg ik overeenkomstig artikel 90,5 van het Reglement van het Vlaams Parlement het 
verslag ter inzage bij de voorzitter van het Vlaams Parlement.

2. De functionele en financiële verantwoording van het Hannah Arendt Instituut en de 
inhoudelijke en financiële controle vanwege de administratie leg ik om reden van 
vertrouwelijkheid overeenkomstig artikel 90,5 van het Reglement van het Vlaams 
Parlement ter inzage bij de voorzitter van het Vlaams Parlement.

3. De eerste stuurgroepvergadering van het project PolarProf ging door op 19 januari 
2022. Op deze stuurgroep stonden zowel de finale bespreking van het project Bridging 
the gap als de opstart van het nieuwe project op de agenda. Wat betreft de concrete 
invulling van het projectonderdeel ‘inspireren, adviseren en ondersteunen van lokale 
besturen in het opmaken van lokale actieplannen’ werden volgende minimale resultaten 
bepaald:

- Communiceren en lanceren digitaal leertraject: 1 plenaire Vlaamse studiedag in 
2023.

- 6 regionale studiedagen, 1 in Brussel en in elke Vlaamse provincie in 2023.
- 6 regionale actiedagen, 1 in Brussel en in elke Vlaamse provincie in 2023.
- 6 regionale studiedagen op dezelfde locaties in 2024.
- 6 regionale actiedagen op dezelfde locaties in 2024.  

Het verslag van deze stuurgroepvergadering leg ik om reden van vertrouwelijkheid 
overeenkomstig artikel 90,5 van het Reglement van het Vlaams Parlement ter inzage 
bij de voorzitter van het Vlaams Parlement.


